E74

T
£
g
=
S
10,2 40
8.2 20 R2
4 ~
s || =
E |
3 | Na - L +
< = T
g - R3,5
A\,
R15 |
N
g I
S
V)
/) =8
g [ N ' ,
S 7,
3
= / 1 |
S % . Y,
S
2z
&
B3
S * Pasmep dns cnpabBok.
Q
=]
S
S F43
r§ /lum. Macca Macwmad
= H3m /lucm| N2 Gokym. Todn. famg Kp@ﬂﬂ@HU@ dﬂﬂ cemku,
Paspad. |Kapnob /. 20 CepUFl n/1acmuHa 4300 2| 191
S lpoé. Tepéxun C. !
2 T. KoHmp. 40X 6 0 /lucm | /lucmo8 1
%
;é H. koHmp. Cmasnb nucm 2 MM COGEPU3ABO/
Ymé.
Uugp: Konupoban Popmam A4

badin: F43 Kpennenue dns cemku, 20 cepus, naacmuHa 40x60
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